DURAN® MULTIPORT-ANSCHLUSS-SYSTEM GL 32

brands.









committed to science



DURAN® MULTIPORT-ANSCHLUSS-SYSTEM GL 32

Mit 2, 3 oder 4 Anschlüssen für DURAN® GL 32 Flaschen

Anwendungsbereiche

- Entnahme geringer Mengen
- Medienbereitstellung für kleine Bioreaktoren
- Fed-Batch-Bioreaktor
- Perfusionskreislauf für Zellkultur
- Oxygenierung/Belüftung sehr kleiner Proben
- Einsatz in Chemie-Mikroreaktor



Eigenschaften

- Geeignet für DURAN® GL 32 Flaschen (50 ml oder 100 ml Vierkant Laborflasche)
- Die Steckoliven sind für Schläuche mit einem Innendurchmesser von 3,2 mm (1/8 Zoll) (z.B. PharMed® BPT-Schläuche*) geeignet.
- Verfügbar mit 2, 3 oder 4 Steckoliven aus chirurgischem Edelstahl (316L)
- Die verwendeten Materialien sind lebensmittelecht.
- Hohe Temperaturbeständigkeit (bis zu 180 °C)
- Autoklavierbar (bei 121 °C / 15 Minuten)
- Vielfach wiederverwendbar und lange Lebensdauer

*PharMed® ist eine eingetragene Marke von Saint-Gobain.

Bestellinformation

	Bezeichnung	VE	BestNr.
NEU	DURAN® GL 32 Multiport-Anschluss-System mit 2 Anschlüssen, rotem PBT-Schraubverschluss,	1	29 260 19 01
	PTFE-Einsatz und 2 Steckoliven aus Edelstahl		
NEU	DURAN® GL 32 Multiport-Anschluss-System mit 3 Anschlüssen, rotem PBT-Schraubverschluss,	1	29 261 19 02
	PTFE-Einsatz und 3 Steckoliven aus Edelstahl		
NEU	DURAN® GL 32 Multiport-Anschluss-System mit 4 Anschlüssen, rotem PBT-Schraubverschluss,	1	29 262 19 03
	PTFE-Einsatz und 4 Steckoliven aus Edelstahl		

Empfohlene kompatible DURAN® Flaschen

Bezeichnung	Inhalt (ml)	VE	BestNr.
DURAN® Laborflasche GL 32, klar, ohne Schraubverschluss. Mit Retrace Code	50	10	21 801 17 04
DURAN® Laborflasche GL 32, braun, ohne Schraubverschluss. Mit Retrace Code	50	10	21 806 17 09
DURAN® Protect Laborflasche GL 32, mit Kunststoffbeschichtung, klar, ohne Schraubverschluss. Mit Retrace Code	50	10	10 926 77
DURAN® Vierkant Laborflasche GL 32, klar, ohne Schraubverschluss. Mit Retrace Code	100	10	21 820 24 04

Diese Produkte erhalten Sie bei Ihrem Laborfachhändler.





Contact.



OneStop. OneShop – HUBERLAB. bietet das Rundum-Sorglos-Paket für alle Bedürfnisse im Labor.

Profitieren Sie von unseren langjährigen Partnerschaften zu Top-Lieferanten.

Als Vollversorger für das Labor lässt unser umfassendes Sortiment keine Wünsche offen.

OneStop. OneShop – HUBERLAB. Nous offre le package sans souci pour tous les besoins de votre laboratoire.

Profitez de nos partenariats de longue date avec les meilleurs fournisseurs.

En tant que fournisseur complet pour le laboratoire, notre gamme complète ne laisse rien à désirer.

OneStop. OneShop — HUBERLAB. offers the all-included service package for all of your laboratory requirements.

Benefit from our long-standing partnerships with top-suppliers.

As a full-range supplier for the laboratory, our comprehensive range leaves nothing to be desired.



Wir beraten Sie gerne persönlich Nous vous conseillerons personellement We'll be happy to advise you personally



T +41 61 717 99 77



F +41 61 711 93 42



info.huberlab.ch



www@huberlab.ch



Let's chat www.huberlab.ch



HUBERLAB. AG Industriestrasse 123 4147 Aesch